
خداهست 

1404کنکور اردیبهشت نفنودرس پاسخنامه تشریحی + تحلیل

استاد مهدی نجفی 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


پاسخنامه تشریحی 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


21سوال 

چون ویژگی های سبک 3گزینه=پاسخ صحیح
غزنوی بیشتر در آن دیده می شود 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


22سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح
نداشتستایشیشعربهتوجهیاصلاصفویحکومتچون

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


23سوال

1گزینه=پاسخ صحیح
امروزه معنی دیگر بدهد در این بین وجود کهایواژه

ندارد 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


24سوال 

3گزینه=پاسخ صحیح
درستی آورده است بهراشاعراناسامیترتیببهگزینهاینچون

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


25سوال 

2گزینه=پاسخ صحیح
سبکهایآرایهدارایگزینهاینابیاتکهچرا

هستندهندی

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


26سوال 

3گزینه=پاسخ صحیح
بودهدرسیکتابمتنکهچرانداردخاصیتوضیح

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


27سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح
علت 

مربوط به قرن« از بین رفتن مدیحه سرایان»و« ...تبدیل موضوعات و تمثیلات و»عبارت 
است 11

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


28سوال 

1گزینه=پاسخ صحیح
است 1همین پاسخ گزینه برایواستپورامیناستادبرایشعر

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


29سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح
علت 

در این گزینه مجازی نداریم 

دلایل رد سایر گزینه ها

چمن مجاز از باغ = گزینه اول

دل مجاز از انسان =دومگزینه 

زهره تا زمین مجاز کل کهکشان = سومگزینه

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


30سوال 

2گزینه=پاسخ صحیح
علت 

دو تشبیه دارد 

دلایل رد سایر گزینه ها

سه تشبیه = گزینه اول

سه تشبیه =سومگزینه 

سه تشبیه = چهارمگزینه

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


31سوال 

پاسخ 
3گزینه=صحیح

علت 
این بیت دارای سه استعاره است 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


32سوال 

پاسخ 
3گزینه=صحیح

دلایل رد سایر گزینه ها

استعاره مصرحه ندارد = اولگزینه 

جناس نداریم = دوم گزینه 

جناس نداریم = گزینه چهارم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


33سوال 

1گزینه=پاسخ صحیح
علت 

فقط در گزینه اول موازنه داریم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


34سوال 

پاسخ 
31گزین=صحیح

علت 
در این گزینه پنج تشبیه داریم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


35سوال 

2گزینه=پاسخ صحیح
علت 

خلق »استعاره/«تننگ/سنگ»جناس/ اسلوب دارد 
« گوهر شهوار»تشبیه/«دریا

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


36سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


37سوال 

1گزینه=پاسخ صحیح
علت 

قاعده درونی در این بیت براساس قاعده یک هستند اما در سایر گزینه ها بر اساس 
2قاعده 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


38سوال 

2گزینه=پاسخ صحیح
علت 

گزینه دوم و چهارم وزن مربوطه را دارند اما فقط گزینه دوم عیب در قافیه را دارا می 
باشد 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


39سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح
علت 

با تقطیع هجایی سه هجای آخر می فهمیم که پاسخ گزینه چهار هست 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


40سوال 

3هگزین=پاسخ صحیح
علت 

« ...مستفعل مستفعل و»تنها وزنی که هم به صورت همسان هست هم ناهمسان وزن 
هست 3همین پاسخ گزینه برای

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


41سوال 

1گزینه=پاسخ صحیح
علت 

با تقطیع هجایی و یا عروض سماعی میشد به راحتی به پاسخ رسید 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


42سوال 

3گزینه=پاسخ صحیح
علت 

هم اختیار فاعلاتن به جای فعلاتن وجود دارد و هم کوتاه تلفظ کردن مصوت بلند در 
هجای ششم 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


43سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح
علت 

در این گزینه اختیار قلب وجود ندارد 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


44سوال 

3هگزین=پاسخ صحیح
علت 

تقطیع سه هجای اخر مصرع با دو وزن یکسان در نمی آید 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


45سوال 

1هگزین=پاسخ صحیح
علت 

در این عبارت ایهام تناسب وجود ندارد 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


46سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح
علت 

پرسرعت حرکت کردن که در گزینه چهارم دیده می شود = مفهوم عبارت کنایی 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


47سوال 

1گزینه=پاسخ صحیح
علت 

سه گزینه دیگر بر مفهوم ناپایداری قدرت پادشاهان تاکید دارند 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


48سوال 

1گزینه=پاسخ صحیح
علت 

د صورت سوال و گزینه اول بر مفهوم بیداری از خواب غفلت و داشتن بصیرت تاکید دارن
 .

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


49سوال 

4گزینه=پاسخ صحیح
علت 

مفهوم مشترک سه گزینه دیگر این است که به اندازه درک مخاطب باید سخن گفت

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in


50سوال 

3گزینه=پاسخ صحیح
علت 

هرکسی مزد کار و عمل خود را دریافت می کند : مفهوم مشترک ابیات این گزینه 

www.konkur.in

Telegram: @konkur_in

www.konkur.in
https://t.me/konkur_in
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